



Державна науково-технічна бібліотека України
03680, МСП, м. Київ-150, вул. Антоновича, 180
Телефони для довідок: (044) 521-93-52

mail:gntb@gntb.gov.ua
[Http://dntb.gov.ua](http://dntb.gov.ua)

До Дня науки!

Інформаційне повідомлення

15 – 24 травня 2019 року в Державній науково-технічній бібліотеці України проходило тематична виставка видань з фонду Бібліотеки за 2017-2019 роки

Сучасні інформаційні технології в науці та освіті



Публікації виставки присвячені питанням стану та тенденціям розвитку науки та освіти, сприянню прискореному розвитку розробок, доведення науково-технічних ідей, винаходів (новацій) до результату, придатного до практичного застосування та реалізації їх на світовому ринку шляхом інформаційної підтримки науково-технічної та інноваційної діяльності, розвитку національної інформаційної інфраструктури, створення загальнодержавних інформаційних систем, насамперед у сферах освіти, науки, культури, державній підтримці використання новітніх ІКТ засобами масової інформації, трансферу технологій, впровадження новітніх конкурентоспроможних ІКТ у всі сфери суспільного життя, створення і використання новітніх ІКТ засобами масової інформації, використанню ІКТ для вдосконалення державного управління, відносин між державою і громадянами, розвитку інформаційного суспільства, аналізу інформатизації освіти як закономірності її модернізації в період глобалізації та інформаційної революції, сприянню впровадження глобальних інформаційно-освітніх систем, використанню інформаційно-комунікативних технологій у системі освіти.

Значна частина матеріалів присвячена питанням захисту інформації, висвітлення актуальних аспектів інформаційної безпеки в країнах світу, включаючи захист від кібератак на сучасному етапі розвитку суспільства, економічному стану інформаційної безпеки у світі, управління інформаційною безпекою корпоративної економіки та ін.



В експозиції: монографії, матеріали міжнародних науково-практичних конференцій, збірники наукових праць, автореферати дисертацій, навчальні посібники, періодичні видання, патентна, промислова та нормативно-технічна документація.

До послуг користувачів:

термінове копіювання та сканування;
віртуальна тематична виставка «**Безпека та захист інформаційного простору**»

Запрошуємо відвідати нашу виставку!